

Скоро в школу.

Уважаемые родители будущих первоклассников, разрешите предложить вам несколько советов для того, чтобы создать наилучший вариант развития вашего ребёнка при переходе из дошкольного детства в школьную жизнь.

По-прежнему игра является ведущей деятельностью вашей дочери или сына. Именно через игру дошкольник обучается и развивается. Но скоро в жизни появится ещё один вид деятельности – обучение.

Школой не пугать. Объясняем ребёнку: «Ты подросток, настала пора идти в школу, учиться. У тебя появятся новые друзья- одноклассники, учительница». Создаем радостное ожидание встречи со школой. Подумайте о рабочем месте вашего первоклассника. Ему нужен письменный стол и удобный стул, настольная лампа и, может быть, подставка для ног, чтобы не портилась осанка. На этом столе он хозяин, сам наводит порядок, сам раскладывает все канцелярские принадлежности для школы. Ему надо всё потрогать, а ваша задача объяснить назначение пенала, тетрадей, обложек...

И форму покупайте удобную, качественную и красивую. Первокласснику должно быть в ней комфортно, ведь полдня её придётся носить. Не забывайте приобрести эмблему школы.

Особое внимание в оставшиеся дни перед школой обращаем на развитие мелкой моторики. Учёные давно доказали тесную связь мышления, внимания, памяти с развитием детских пальчиков. Всё сенсорное воспитание на этом основано, чем лучше развиты руки, тем меньше проблем.

Вам предстоит летний отдых. Немного места в вашем багаже займут раскраска и цветные карандаши. Всего два правила запомните: за контур рисунка переходить нельзя и на другую страницу – тоже, пока не закончишь эту. Для сына вы приобретёте раскраску с самолётами, танками, кораблями, а для дочери – с принцессами, нарядами. Формируем мужское и женское начало. Хороши раскраски с дополнительным текстом на странице, - ребёнок получает новые знания. Мелкую моторику отлично развивает лепка из мокрого песка, глины, пластилина. Как интересно ваш ребёнок будет отдыхать, играть и развиваться. Снова переиздано прекрасное пособие для детей от 4 до 9 лет «Умные кубики + тренажёр для письма», здесь есть сенсорные дорожки для укрепления кисти, они ускоряют овладение письмом в 2.5-3 раза. Ваш ребёнок, играя, учится математике и чтению, составляет слова. Купить такое пособие можно в магазине «Живое слово», в Доме книги в отделе «Умный ребёнок». Вы не пожалеете о таком приобретении.

Очень бы хотелось, чтобы вы не забывали о таком приятном деле, как чтение книг вашему сыну или дочери, это сближает членов семьи. Сказки А.С.Пушкина, Г.Х.Андерсена, весёлые истории Носова помогут вам окунуться в мир детства и получить наслаждение от совместного чтения, именно сейчас наилучший момент воспитания любви к книге, если вы его упустили.

Школа-это, по выражению мудрецов, лестница со скалистыми ступеньками, ведущими вверх. И очень важно удержаться на них, не дать свалиться ребёнку. А для этого есть трио: ребёнок, родители и учитель. И как поётся в песне «Прежде всего вы-родители, а всё остальное потом». Желаю Вам здоровья, удачи и семейного счастья.

Красильникова Л.В., школьный педагог-психолог.

«Отличник народного просвещения».